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„…A messzeségben is megjelent az Úr:  

Örök szeretettel szerettelek, ezért vontalak magamhoz hűségesen.”(Jeremiás 31,3) 

 

Kedves Testvéreink!  

Istentiszteleteink rendje a 2016. esztendő karácsonyi ünnepkörében:  

  

2016.   december           11.   du. 17 óra: 3. Advent – Istentisztelet, 

       Közös adventi est az  

„Europa”-Club tagjaival 

 

2016.   december           18.   du. 17 óra: 4. Advent – Családi istentisztelet, 

    Gyermekek karácsonyi műsora 

 

2016.   december           25.   du.  17 óra: Karácsonyi istentisztelet, 

    Úrvacsora  

 

2017.   január                15.   du.  17 óra:  Újévi istentisztelet  

 

2017.   január                22.   du.  17 óra:  Istentisztelet  

 

2017.   január                29.   du.  17 óra:  Istentisztelet  

 

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:   

* Gyermek-istentiszteleteinkre várjuk a gyermekeket a karácsonyi 

ünnepkörben is vasárnaponként a gyülekezeti teremben. 

* December 11-én a szeretetvendégségben segédkező Testvéreket 15.15 

órától várjuk a szomszédos lutheránus templom gyülekezeti termében! 

Szeretettel kérjük Testvéreinket, hogy az adventi ünnepeink szeretetvendégségeit 

lehetőségük szerint étellel, itallal és kezük munkájával segítsék.   

* 2016. december 25-én 10.30. órai kezdettel tartjuk Linz-Leondingban 

a karácsonyi istentiszteletünket, mely alkalommal megterítjük az Úr szent 

asztalát is. Szeretettel hívjuk és várjuk a Felső-Ausztriában élő 

Testvéreinket.                         Cím: Haidfeldstrasse 6, 4060 Linz-Leonding. 

Örömben, szeretetben teljes adventi napokat, békés, boldog Karácsonyi 
ünnepeket és Isten áldásában gazdag új esztendőt kíván  

a gyülekezet vezetősége! 
Bécs, 2016. december 6-án  



IMMÁNUEL – VELÜNK AZ ISTEN! 

„Mindez pedig azért történt, hogy beteljesedjék, amit az Úr mondott a próféta által:  

„Íme, a szűz fogan méhében, fiút szül, akit Immánuelnek neveznek” – ami azt jelenti: Velünk az Isten.” 

Máté evangéliuma 1,23. vers 

A 2016-os esztendőben is Isten kegyelméből advent idejét élhetjük, ünnepre készülünk. Az adventi 

gyertyák hétről hétre kigyúlnak és beharangozzák az ünnepi idő közeledtét.  

Miért jelent ez az ünnep nekünk olyan sokat? Mit jelent a mi életünkre nézve, hogy 2000 évvel 

ezelőtt a betlehemi jászolbölcsőben megszületett az Isten Fia? Mit üzen ez az ünnep 2000 év 

távlatából ennek a világnak? 

Hatalmas üzenete van ennek Testvéreim úgy a világra, mint a mi életünkre nézve is! 

A betlehemi barlangistállóban 2000 évvel ezelőtt megszületett Jézus azt üzeni nekünk, hogy Isten 

az emberrel akar lenni. Azt hirdeti ennek a világnak 2000 év távlatából a betlehemi jászolbölcsőben 

fekvő Isten-gyermek, hogy Isten nem hagyta magára ezt a világot és a szabadítást küldte el a 

Fiában, hogy reménységünk legyen ígérete szerint a jövőre, az eljövendőre nézve. 

Az adventi várakozás azt üzeni a 2016-os esztendőben is az ünnepre készülő keresztyéneknek, hogy 

velünk az Isten! Karácsony ünnepe azt jelenti, hogy Isten keres minket Jézusban. Keresi az embert, 

akit a saját képmására teremtett, hogy az Ő dicsőségét tükrözze vissza a teremtettségben. Hatalmas 

kegyelem az Testvéreim, hogy Isten menny-magasból aláhajol és a legnagyobb szeretetet mutatja meg 

Fiában ezen a földön. Isten jön az ember után, aki ellökte magától az atyai kezet és elindult tékozló 

útjára, messze az atyai háztól. És mindenek ellenére jön az ember felé, nem ítélettel, nem a kárhozat 

leheletével. Hanem jön az ő kegyelmével, kitárt karjával, minden szeretetével Jézusban, akinek neve, 

lénye, emberi és isteni valósága azt üzeni nekünk, hogy velünk az Isten! 

Az isteni szeretet olyan csodálatos keretet ad a mi életünknek, mint Máté evangéliumában az isteni 

ígéret, mely minden emberi életet elkísér a bölcsőtől az élet alkonyáig és azon túlvezet az állandó lét 

világába, ahol az Isten minden mindenekben. Máté evangéliumának kerete – kezdete és a vége:  

1. rész 23. verse – „Íme, a szűz fogan méhében, fiút szül, akit Immánuelnek neveznek” – ami azt 

jelenti: Velünk az Isten. 

28. rész 20. verse (legutolsó mondata) – „… és íme, én veletek vagyok minden napon a világ 

végezetéig.”  

A velünk levő Isten Krisztusban életünk kezdetétől, annak végéig és azon is túl is velünk marad! 

Ez Karácsony üzenete Testvéreim! 

Az emberrel levő Isten!  

Az emberhez hajló Isten! 

Az embert átölelő Isten!  

Az embert felemelő Isten! 

Legyen hitben, reménységben, szeretetben teljes, áldott ünneplésünk azzal, aki velünk volt, velünk 

van és velünk marad életünk harcaiban, fájdalmaiban, veszteségeiben is ennek a világnak a 

végezetéig. Ámen.  

Adventi várakozásunk és karácsonyi ünneplésünk teljen el gyülekezetünk, szeretteink körében ennek 

a hatalmas ígéretnek a jegyében, hogy Ő velünk akar lenni, velünk akar ünnepet szentelni!  

Karvansky Mónika, református lelkipásztor 



KARÁCSONYI ÜNNEPKÖR GYÜLEKEZETÜNKBEN 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * ** * *  

3. ADVENT – ADVENTI ÜNNEP AZ „EUROPA”-CLUB TAGJAIVAL 

Hagyományos, közös adventi, elő-karácsonyi koncertre és ünnepségre 

hívjuk minden kedves Testvérünket 2016. december 11-én 17.00 órakor 

templomunkba. 

Adventi istentiszteletet követően vendégeink Felvidékről a somorjai 

HÍD VEGYESKAR - KARÁCSONYVÁRÓ címmel 

énekcsokrát, koncertjét hallhatjuk HECHT ANNA karnagy vezényletével 

 

A templomi ünnepet követően a szeretetvendégség megterített asztalai 

körül ünnepelünk tovább a szomszédos lutheránus templom gyülekezeti 

termében. 

* * * 

4. ADVENT – CSALÁDI ISTENTISZTELET – GYÜLEKEZET KARÁCSONYA 

„S a békesség zászlója leng a föld felett, 

Béke, öröm, szeretet és jóakarat 

Játsszák el a karácsonyi himnuszokat, 

S velünk zengi a boldog föld az énekét: 

Urunk szabadítónk megérkezett!” 

 

Szeretettel hívjuk Testvéreinket 2016. december 18-án 17.00 órai kezdettel 

családi istentiszteletünkre, melynek keretében a gyülekezet ifjai adventi 

karácsonyi áhítatot tartanak és a gyermekek BETLEHEM MEZEJÉN 

címmel karácsonyi műsorral készülnek. 

  

Ünnepeljünk együtt ifjainkkal és gyermekeinkkel, hálát adva az Úrnak 

érettük és áldást kérve Istentől a családi kötelékekért, melyek családokat, 

generációkat kötnek egybe a szeretet jegyében.  

Kedves szülők és gyermekek! A karácsonyi műsor próbája 2016.12.11-én 17.00 órától lesz a 

gyülekezeti teremben, a főpróbára pedig 2016.12.18-án kerül sor 16.00 órától a templomban.  

 

A családi istentiszteletet követően szeretetvendégség keretében ünnepelünk 

a terített ünnepi asztaloknál a gyülekezeti teremben! 



SZERETETSZOLGÁLAT ADVENTBEN 

„De tanulják meg a mieink is, hogy jó cselekedetekkel járjanak elöl ott, ahol sürgős 

segítségre van szükség, nehogy gyümölcstelenek legyenek.” (Tit. 3,14) 

Kedves Testvérek!   

2016. karácsonyi ünnepkör idején újra diakóniai, karitatív gyűjtést hirdetünk 

gyülekezetünkben.  Az adományokkal Gábry Barnabást, nt. Gábry Sándor (Erdély) 

református lelkipásztor súlyosan beteg kisfiának kezelését támogatjuk. 

A pénzadományokat az adventi istentiszteletek után van lehetőség átadni munkatársainknak. 

Az adakozás alkalmával gondoljunk arra, hogy a gyűjtés jó célt szolgál és a nehéz helyzetben 

levő családnak nyújtunk segítő kezet a keresztényi szeretet jegyében. 

 

* * * 

F E L H Í V Á S – A Lelkigondozó Szolgálat éves fenntartói járuléka 

Kedves Testvéreink, gyülekezeti tagjaink! 

A keresztyén felelősségvállalás jegyében felhívjuk figyelmeteket gyülekezetünk támogatására. 

Továbbra is saját felelősségünk, hogy gyülekezetünk és szolgálatunk működését biztosítsuk, 

hogy Isten igéjét magyarul hallgathassuk és a gyülekezet közösségében magyarul 

imádkozzunk. A mellékelt befizető számlán várjuk és előre is köszönjük a gyülekezet 

működésére megajánlott önkéntes támogatást, Isten dicsőségére szánt adományokat. Lehetőség 

van banki utalással is Szolgálatunk számlájára küldeni a fenntartásra szánt hozzájárulásokat: 

Bank Austria, IBAN: AT18 1100 0095 2356 0200;  BIC: BKAUATWW 

Ungarischer reformierter Seelsorgedienst in Österreich; „Spende/2016” 

Az év végéhez közeledvén szeretnénk megköszönni mindnyájatoknak a támogatást, a 

segítséget és munkavállalást, amit az év folyamán az ausztriai magyar református diaszpóra 

érdekében vállaltatok. Isten gazdag áldását kérve, áldott ünnepi készülődést kívánunk 

gyülekezetünk minden tagjának!  

* * * 

Füle Lajos: Ádventi Lélekkel 

Örök karácsony fénye vonz most, 

adventi lélekkel megyek, 

szívembe elsüllyedt harangok, 

felejtett igék zengenek 

VALAKIRŐL, KI újra eljön, 

ahogy régesrég megjelent… 

 

Adventi reménységünk, várakozásunk, készülésünk ideje hozza el az ünnep 

örömét, békességét gyülekezeteinkbe, templomainkba és családi otthonainkba! 

Karvansky Mónika, református lelkipásztor 


